

## **УКАЗ**

## ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

14.02.2017	<b>№</b> 90-УГ

## г. Екатеринбург

О внесении изменений в Положение о Благодарственном письме Губернатора Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 10.06.2016 № 342-УГ

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»

## постановляю:

- 1. Внести в Положение о Благодарственном письме Губернатора Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 10.06.2016 № 342-УГ «О Благодарственном письме Губернатора Свердловской области» («Областная газета», 2016, 15 июня, № 105), следующие изменения:
  - 1) подпункты 1 и 2 пункта 2 изложить в следующей редакции:
- «1) Первый Заместитель Губернатора Свердловской области, Первый Заместитель Губернатора Свердловской области Руководитель Администрации Губернатора Свердловской области, заместители Губернатора Свердловской области, Первый Заместитель Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области и заместители Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области;
- 2) председатель Законодательного Собрания Свердловской области, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области и заместители председателя Законодательного Собрания Свердловской области;»;
- 2) в подпункте 4 пункта 2 слова «или структурных подразделений Аппарата Правительства Свердловской области» исключить;
- 3) в части первой пункта 5 слова «в Аппарате Правительства Свердловской области» исключить;
- 4) часть вторую пункта 5 после слов «Департамент кадровой политики Губернатора Свердловской области» дополнить словами «и Правительства Свердловской области»;
- 5) в части третьей пункта 7 и части первой пункта 10 слова «Руководителем Администрации Губернатора Свердловской области» заменить словами «Первым Заместителем Губернатора Свердловской области Руководителем Администрации Губернатора Свердловской области»;
- 6) в пункте 9 слова «Управление выпуска правовых актов и издательской деятельности Правительства Свердловской области» заменить словами «Управление выпуска правовых актов Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области».

2. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Управление выпуска правовых актов Губернатора

Свердловской области и Правительства Свердловской

области

Губернатор Свердловской областия

Е.В. Куйвашев